

---

## **Сегодня скончался один из пострадавших при пожаре в здании Ирбейского районного суда**

Сегодня, 18 апреля 2011 года около 01 часа ночи в Ирбейской районной больнице скончался 35-летний Сергей Никифоров, занимавший должность администратора Ирбейского районного суда. По словам очевидцев, в ходе пожара он эвакуировался через горящий коридор здания, а не через окна, как это делали все остальные сотрудники, в результате чего получил более 90 процентов ожогов тела. На данный момент в медицинском учреждении остаются госпитализированными еще пять человек, в том числе беременная посетительница суда.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводятся проверочные мероприятия, в ходе которых будет устанавливаться возможная степень вины должностных лиц, ответственных за соблюдение норм пожарной безопасности в здании Ирбейского районного суда.

*18 Апреля 2011*

*Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/629826>*